

Что слышно о игре GTA 5

Автор: Svetichek

26.03.2012 19:46 - Обновлено 27.03.2012 16:47



Будучи в гневе после увольнения один из сотрудников студии Rockstar North, которая занимается разработкой Grand Theft Auto V, написал в нескольких форумах свежую информацию о грядущей игре. Конечно же очень быстро эти сообщения удалили, но все же мы успели их прочитать и готовы поделиться ими с вами.

Оказывается в пятой части игры будет лишь один игровой персонаж - Альберт де Силва. Его мы можем увидеть в трейлере к игре ниже. Этого персонажа мы уже встречали в Vice City.

Кроме этого стало известно, что игровой мир будет приблизительно в раз 5 больше, чем в GTA IV. Для этого разработчики раздели город на три части. Хорошо знакомый нам Лос Сантос будет занимать лишь половину всей карты.

Что касается оружия, то теперь его можно будет настраивать. Кроме этого разнообразился игровой автопарк и добавилось парочку новых видов самолетов.

Известно, что в консольную версию можно будет играть до 32 человек одновременно. О мультиплеерности PC-версии ничего не сказано.

Обиженный сотрудник также сообщил, что Grand Theft Auto V собираются выпустить в мае 2013 года. Уже этим летом на ежегодной выставке E3, Rockstar планирует показать демо версию этой игры.

Что же касается официальных заявлений по поводу утечки информации, Rockstar ничего не комментировала. Поэтому насколько достоверная эта информация, мы узнаем только на выставке E3.

<http://www.youtube.com/watch?v=-5Gb-XSoHjk>

P.S. Никто не сомневается в том, что GTA 5 станет Хитом с Большой Буквы, но выйдет он, к сожалению, не скоро. Пока же, стоит обратить внимание на [my lands онлайн игра](#) - только играя в эту браузерную стратегию Вы сможете стать настоящим полководцем, который ведет свои войска к победе.